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Zwracam się do Pani Przewodniczącej z uprzejmą prośbą o pomoc w dotarciu do jak najszerszego grona podmiotów wykonujących działalność leczniczą i wyrażenie zgody na nieodpłatne zamieszczenie poniższego komunikatu na stronie internetowej Okręgowej Izby Pielęgniarek i Położnych oraz w Biuletynie OIPiP.
 W treści przypominamy o obowiązku statystycznym dotyczącym podmiotów wykonujących działalność leczniczą, w szczególności pielęgniarek i położnych udzielających świadczeń zdrowotnych w ramach indywidualnych, indywidualnych specjalistycznych i grupowych praktyk pielęgniarek i położnych. Obowiązek sprawozdawczy z zakresu ochrony zdrowia za 2020 rok wynika z corocznego rozporządzenia Rady Ministrów w sprawie programu badań statystycznych statystyki publicznej. 
Będę zobowiązana za rozpowszechnienie informacji wśród jak największej grupy podmiotów. Pozwoli nam to przeprowadzić rzetelne analizy, które będą podstawą dla przyszłych decyzji w zakresie systemu opieki zdrowotnej.
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Szanowni Państwo,

przypominamy o corocznym obowiązku statystycznym, który dotyczy wszystkie podmioty wykonujących działalność leczniczą, w tym praktyki zawodowe lekarzy, lekarzy dentystów, pielęgniarek, położnych i fizjoterapeutów. Na terenie naszego województwa wybrane badania statystyczne prowadzone przez Ministra Zdrowia koordynuje Kujawsko-Pomorski Urząd Wojewódzki w Bydgoszczy.
Sprawozdania statystyczne należy złożyć na odpowiednich dla Państwa działalności formularzach o symbolu MZ, za pośrednictwem systemu Statystyki w Ochronie Zdrowia (SSOZ).
Dla wszystkich podmiotów wykonujących działalność leczniczą, w tym praktyk zawodów medycznych z kodami rodzaju praktyki od 97 do 99 obligatoryjne są sprawozdania typu MZ-88 i MZ-89 (kadrowe).
Sprawozdań typu MZ nie wypełniają praktyki zawodowe świadczące usługi wyłącznie w zakładzie podmiotu leczniczego.
Obowiązek wynika z ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz.U. z 2020 r. poz. 443 ze zm.) oraz rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 11 października 2019 r. w sprawie programu badań statystycznych statystyki publicznej na rok 2020 (Dz. U. poz. 2366 ze zm.) w części "Zdrowie i ochrona zdrowia".

Szczegółowe informacje zawierające zakres podmiotowy, przedmiotowy, terminy i formy przekazania danych sprawozdawczych znajdziecie Państwo w Biuletynie Informacji Publicznej K-PUW oraz Centrum e-Zdrowia w Warszawie www.cez.gov.pl.



