Międzynarodowy Dzień Kobiet (w ciąży) 2021
pod hasłem:
Przygotowanie rodziny do porodu

Serdecznie zapraszamy wszystkie przyszłe mamy wraz z rodzinami na wyjątkowe wydarzenie z okazji Międzynarodowego Dnia Kobiet. 

Przyszłe mamy oraz tatusiowie będą mogli dowiedzieć się jak najlepiej przygotować się do powitania swojego dziecka na świecie, w czym może pomóc położna rodzinna i jak wygląda jej praca w związku z obostrzeniami sanitarnymi, przedstawiony zostanie wykład na temat dieta przyszłej mamy oraz pierwszej pomocy kobiecie w ciąży i niemowlakowi. Z pewnością w okresie ciąży pojawia się wiele pytań w głowach przyszłych rodziców – to właśnie na tym spotkaniu „online” będzie można dowiedzieć się więcej od specjalistów i specjalistek w swoich dziedzinach.

Wydarzenie realizowane jest we współpracy Miasta Bydgoszcz z położnymi z Okręgowej Izby Pielęgniarek i Położnych oraz z Wyższą Szkołą Gospodarki w Bydgoszczy. Głównym celem wydarzenia jest uświadomienie mamom i ich rodzinom ich praw i rozwianie wszelkich wątpliwości związanych z tym najpiękniejszym a jednocześnie trudnym momentem w życiu – jakim jest powitanie na świecie swojego dziecka.

W tym roku wydarzenie odbędzie się online na profilu BCOPW na portalu FB.
https://www.facebook.com/bydngo

W trakcie spotkań i wykładów będzie można zadawać pytania naszym ekspertkom i ekspertom.
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